0g B9 Fol4 A2 IFU 2 v2A 42T AL ol
ALY

COREING

@ - 4 @ - ut @y - =
@ -t ® -t

~&B

@t 3717} Zob 98] EAAE £
A gk gt =3 23 WA
A4 B =9 7ok AL 59 st 2}
#5ol "yeh.




ol

]_

U

@ "ozt

17} 2o m yue] Aol7}

o7} 4, Az 2] Zol7} 3¢

3

=

@ FAZYL W] Lot BE ZEUh




3. A7 LcH A7E nens Az F5dU. 72 e
ghgzte ol A7
- =
L
o
b H
O Z 1o @ Zvrac ® Z=uowH
(@) ZARER=Rn ® Zt=un

5 42492 EAGS U 4 ot
AR L 7L 7 uang




AAU7E?

ol

@ 30° ® 90°

@® 15°

B Atol 9] o]
gt

2 180° o] R F
el ARl s T

)

AR Al 2] 2719

P
T

__OH

L7 Ly S

m_ﬂ

180°




80",

45°

o
=]

‘—
\ P \ 0f
‘ \
g S |z N
™ o _L|1_
1 oﬁo 10!
1 %. _I]_]
] 1]1
A ]O..Dl
o_u_mouv
©) E
& %o Y
=~ Bl
R
N o o
oo =
B 2 o
n_.wLnr_v_uﬂa
,_ oy N o
p B 9 N
N =
m EﬂEA

55° 4t}

o] Zo7F 3em )AL

o
R

&t

180° — (45° + 80°)

whatA




‘ @2 AdA=dYYt







O

!
Kfo
e
H

ol

e
Mo
Ko RO
T B
®E®R
LG
B B
o o
8O B 7B
H M
KO RO RO
R
T T
CECRC)




o Fe o, 2 £ wgo] AR 5o HE Ege nE
A2AQ,

© #4713 @ A7 ® Acte

@) Earag G4




FAAGol dEd W, A =nw o Y ol H

=
q
=
> = cm
[> Her: 30cm

m YUY 7F?

A4 =rw o Fd 9] Zoj)
=8+ 10 + 12 = 30(cm)




11.

e BRG] 4G o

A4

Tt

sk
off

o
2

—1 O

oflt
Mo
|r




® 9 @)rren ® 313
@ 38714 ® BYANY

® 9 F40] EH5Yh

@ e : 2 7

® AR 470

@378 160

® FPAIAY 2 AHAA L Fo|BE thAFo] glsUTh




4
|
<t -d--l-—|----
[
-4
[ T B Y
oL _L_L_a_




14. g A7R-E A 9] oo ol

L™~-15ecm-~ &

4
> &HE 2lcm

=Zol gyt goernrg H Lty e 9 do|= 5T
wrak] W 1 9] Aol (57 -15) + 2 = 21(cm) YUYt




FolA d-54712] o

1

2

SELE
e

7l X
n o
el
e T
H T w
o3 BT
,_ﬂ_AI__oH X ol
DB
o 5
1}

i g 5
oF "
91%D 11_,m_u
W oo ™ op
0| O o] B
<Py KRy
o Al o I
O_Eﬂ O#Eﬂ
o o
ol W ol T
@) @)

o|J

®e. e

@ 06,06

ONQ)

® 0,06,

® 0,006

ol

e

il

=z

==

o

FolA di-54712]

o T4l 9

o

2]
2]

o

k.

o]
i

o5

9|




2L} o7t

pud

o

of
m_.owo
;AO
!

A e
o R

30°

=

"--10cm -~

-

® AR ce=

@ A& v

,_HH

-

TW Ko

qq,mﬂ

LR o

TR
Hn_AI_.__o(\ .
Wm0 OW
B <E oy mE A
H o 2t gy 37
T
KR
T Em R
gy oy T o
ﬂnﬁﬁ_nxﬂﬂ
Ky oo o7 W
%ﬁmLﬂ
B Blo T o
o mr <A IH N

it
Bl
ay
=
oy
a
KA
ol
J .
7
7 o
n =
Gl
ol m
r HT_
ol




17. 0ee A =g fAe] S0 sk Y EDL 12T 09
2 2 AYULh S ALS BT FL AL o] AYUA
O
-
L A
2
= 1
=
®do @dvn 0#~r @Fo ©A-
B RO FHS Ak A= e Wl gon, i3
o] F4olA 2 Azl Qolof guick. A L7} ug olow
B4 FHE AUA gorl, thge] FHelA Ze Az
97 ekt




18.

2ot Hoj Auk ARgsho] thg AR
Lo adt §5 AFE-S 187 $14)
A ol 2215 o dotof Fuy7t?

@ Zt vl a7] @ Zt Lt =2 327
® Zrce9 37]

(©EEERIEEEE

@ ZF =119 37

L™ ~-4cm--"" T

HAL O] AHAE qLe el E Y Ando g s

&UTh Aot AW A ALg o} stz A2F o A

ZolZ Lol FHA 4B 18 5 AU

watA o otof sl £AL 2t o] o] EE T

L =9 gogjuet,

H

Zt

lo 4>

2o}




2~
T

o] 9] gt
=

o Zol7k 9em & ), LA @ W] Aol7}

0]= 6cm, 7em, 8cm, 9cm YYTh

770
Ayt

kel

olo}

A}
E

Yt}

o0
=

o Zol7k gem Bk 2 uf, i & ¥o] Lo} 2

4= 10cm, 11cm, 12cm FY T

D~
u-
!
NN

A o % oy
TR (s




20. the 13 2ol 3 ¥o] 10emel ALY L e AR nug
whe} wro g gk Telx AR AL oet ol 4 =o] 4
ool oA YUtk 2 0L A7E TS

- = 1=
S : \
~ \
~ I
~ \
N
~ \
| NN '
1 =
AN lpcm
| A
1 /
/
OI ,
| H |
=t o
=

[ 2
> ®™eh: 30°

—~

W)= (H0) = (M o=)o|BR A7k 1oL A4
25yt

watA 7 =02 60° o],

(ZF 0 11)=90°-60° = 30° YUtk




A e ggEoR st Aqidedgunh [ ot ggke
7t 2 WP oA Q.
60°
1 5 |
35
et °

| 2
[> =g 85°

AL g4 27 2onr
180° - (60° + 35°) = 85° Y k.




oju
K
A

0

© M ®U ® O
T

@ N

® H

.

ul

-

ul




L 2 0 4d A O T«

%|
m_m.o
o
i ul
KO
A N

D3

I8y

bz

A7+ 174

2%

A7H 2 A B ¢

A}

D oX
D1

j =,

[

Zt

CRME S

A2 4NA
A7 574

H O

=N |

s

S
H

1%

SEE3+2+241+1=9(%) AUt

1—%:

b




24. H3} o] 59l 4 79 AL ES AAZFE L wrEQ 4 o)
11/\]-7103 shute] E¢9] Zo]7t 40cm ﬁ"?ﬂ JArZE o] =9 o] dol=
m Y77

>
[> HED 64cm

AL o) M2 E 4 SHSHH 2He A ALz o
WSl AUt Az shte] S49 Pole
400m |1, o] 2L e A2 ] g Wo]
o] o] 10 wjst Z&U .

kA, (AHL A2 G 9] o]
EEEERCE N DR CE
4x4=16(cm) |1, 2] ol
16 x 4 = 64(cm) ¥Yct.

|

)= 40+10 = 4(cm) YU},
o




=2 sto 180°= 2 HiA o] A1

25. o ANZES W oL FHoR
Sl EEL WEYL v, 17 =7 Holg T,
__--15cm--__
8cm
) 3cm
ZCm’O
cCF sz

>
[> HEF: 216cm?

AA =] dol 71271 15cm

ot.
(A =39 el

A27F 8emQl A 5 7] 2] o]l A
7}27F 6 em, AE27F 4cm Sl AR ] Yo S wh

= (15 x8 X 2) — (6 x 4) = 216 cm?

A




